



Regen-Überzieh-Schuhe

Rain Overshoes

Couvre-chaussures imperméables

Regenvertrekschoenen



DE 2 | EN 6 | FR 10 | NL 14

Größe XL EAN 4026924204610

Größe XXL EAN 4026924204627

Größe XXXL EAN 4026924204634

DE | Seecode Regen-Überzieh-Schuhe

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere hochwertigen Regen-Überzieh-Schuhe entschieden haben. Dieses Produkt schützt Ihre Lieblingsschuhe zuverlässig vor Regen, Matsch und Schmutz – stilvoll und komfortabel bei jedem Wetter:

- Überknöchel-Höhe für Rundum-Schutz
- Rutschfeste TPE-Sohle
- Leicht & platzsparend
- Stylishes Design
- Schnell an- & ausziehen

Damit Sie lange Freude an Ihren SEECODE Regen-Überzieh-Schuhen haben, empfehlen wir, diese Anleitung aufmerksam durchzulesen und für später aufzubewahren.

Produktbeschreibung

- Zuverlässiger Rundum-Schutz bis über die Knöchel.
- Ultraleicht: nur ca. 450–550 g – je nach Größe.
- Kompakt faltbar – passt in jede Tasche oder jeden Koffer.
- Rutschfeste TPE-Profilsohle für sicheren Stand, auch auf nassen Oberflächen.
- Einfache Handhabung dank flexiblem Material und zwei seitlichen Druckknöpfen.
- Stylisher Wetterschutz für Alltag, Arbeit, Festival, Fahrradfahrt oder Strandspaziergang.

Lieferumfang

1 Paar Regen-Überzieh-Schuhe
Bedienungsanleitung

Erhältliche Größen

- XL – EU Schuhgröße 36–39
- XXL – EU Schuhgröße 40–43
- XXXL – EU Schuhgröße 44–46

Hinweis: Die Passform des Überschuhs kann je nach Art und Volumen Ihres Schuhwerks variieren:

- Leichte Sommerschuhe, Sneaker oder dünne Alltagsschuhe füllen den Überschuh weniger aus. In diesem Fall kann es hilfreich sein, beide Druckknöpfe zu schließen, damit der Überschuh eng anliegt und nicht verrutscht.
- Breitere oder höher geschnittene Winterschuhe, Boots oder Schuhe mit starkem Profil benötigen etwas mehr Raum. Hier kann es ausreichend sein, nur einen Druckknopf zu schließen, damit der Überschuh zwar sicher hält, aber nicht zu stark spannt.
- Das flexible TPE-Material passt sich verschiedenen Schuhformen an, dennoch empfiehlt es sich, den Sitz kurz zu prüfen, besonders im Fersen- und Zehenbereich.

Sicherheitshinweise

Rutschgefahr beachten! Trotz der rutschfesten TPE-Sohle können glatte oder nasse Oberflächen wie Fliesen, polierter Stein, Metallgitter, Marmor- oder Kunststoffböden eine erhöhte Rutschgefahr darstellen. Gehen Sie hier besonders vorsichtig und vermeiden Sie schnelle oder abrupte Bewegungen.

Nicht auf extrem glatten oder gefährlichen Untergründen verwenden. Dazu gehören u. a. vereiste Flächen, ölverschmierte Böden, nasse Industriepplatten und sehr glatte Fliesen in Innenbereichen (z. B. Eingangsbereiche, Supermärkte, Bahnhöfe).

Die Regen-Überziehschuhe sind ausschließlich als Schutz vor Nässe bei Regen gedacht. Nicht als Wasserschuhe verwenden und nicht in Bächen, Flüssen oder im Meer benutzen, da die Überziehschuhe sonst beschädigt werden können.

Die Regen-Überziehschuhe sind nur als temporärer Schutz gedacht. Die Überschuhe sind nicht als permanenter Ersatz für festes Schuhwerk konzipiert. Verwenden Sie sie nur bei Bedarf und nicht als reguläre Straßenschuhe.

Nur über geschlossenen Schuhen verwenden. Offene Schuhe (Sandalen, High Heels, offene Sneaker) bieten keinen sicheren Halt im Überschuh und können das Material beschädigen.

Auf sicheren Sitz achten. Stellen Sie sicher, dass die Druckknöpfe je nach Bedarf richtig geschlossen sind, damit der Überschuh beim Gehen nicht verrutscht.

Nicht für Sport oder schnelles Gehen geeignet. Aktivitäten wie Rennen, Springen oder schnelles Radfahren beeinträchtigen die Stabilität.

Von Hitzequellen fernhalten. Das flexible TPE kann durch hohe Temperaturen (z. B. Heizkörper, direkte Sonneneinstrahlung, Autoarmaturenbrett im Sommer) beschädigt werden.

Kontakt mit scharfen oder spitzen Gegenständen vermeiden. Steine, Glassplitter oder Metallkanten können das Material perforieren.

Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Nicht als Spielzeug geeignet.

Anwendung

Anziehen

1. Stellen Sie Ihre Schuhe auf eine ebene, rutschfeste Fläche, um ein sicheres und kontrolliertes Anziehen zu gewährleisten.
2. Öffnen Sie den oder die beiden Druckknöpfe, damit der Überschuh möglichst weit geöffnet ist und sich problemlos über Ihren Schuh ziehen lässt.
3. Setzen Sie den Überschuh vorne an der Schuhspitze an und ziehen Sie ihn Schritt für Schritt über den Vorderfuß. Achten Sie darauf, dass das flexible Silikon gleichmäßig am Schuh anliegt.
4. Führen Sie den Überschuh nun über den Spann und die Seiten und ziehen Sie ihn anschließend sanft über die Ferse, bis er vollständig und glatt über Ihrem Schuh sitzt.
5. Achten Sie darauf, dass die Ferse richtig im vorgesehenen Fersenbereich sitzt, um ein Verrutschen beim Gehen zu vermeiden.
6. Schließen Sie anschließend, je nach Bedarf, den oder die zwei Druckknöpfe, damit der Überschuh optimal passt und sicher fixiert ist.
7. Prüfen Sie zum Abschluss den festen Sitz: Der Überschuh sollte eng anliegen, aber nicht spannen, und sollte sich weder verdrehen noch lose wirken.

Tipp: Ziehen Sie die Regen-Überzieh-Schuhe vorab über die normalen Schuhe. Anschließend ziehen Sie die Schuhe zusammen mit dem Überziehschuh an.

Dies kann den Anziehvorgang erleichtern.

Ausziehen

1. Öffnen Sie zunächst den oder die beiden Druckknöpfe, um den Überschuh zu lockern und ein leichtes Abstreifen zu ermöglichen.
2. Greifen Sie den Überschuh im Fersenbereich und ziehen Sie ihn vorsichtig nach hinten unten, bis sich die Ferse Ihres Schuhs vollständig löst.
3. Streifen Sie den Überschuh anschließend komplett über die Schuhspitze ab, ohne übermäßige Kraft anzuwenden, um das Material zu schonen.
4. Achten Sie darauf, nicht auf den halb gelösten Überschuh zu treten, um ein Abrutschen zu vermeiden.
5. Lassen Sie die Überschuhe nach dem Abstreifen kurz trocknen oder wischen Sie sie ab, bevor Sie sie zusammenfalten und verstauen.

Pflegehinweise

Mit feuchtem Tuch reinigen oder ggf. unter Wasser abspülen.

An der Luft trocknen lassen.

Nicht in direkter Sonne lagern.

Kontakt mit spitzen Gegenständen vermeiden – auch beim An- und Ausziehen.

Aufbewahrung

Dank ultraleichtem Gewicht und faltbarem Silikonmaterial können die Überschuhe kompakt verstaut und überallhin mitgenommen werden – ideal für Reisen und spontane Wetterwechsel.

Garantie & Gewährleistung

Gesetzliche Gewährleistung

Für dieses Produkt gelten die gesetzlichen Gewährleistungsrechte.

Die gesetzliche Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum.

Diese Rechte stehen Ihnen als Käufer unabhängig von einer eventuell zusätzlich gewährten freiwilligen Garantie zu.

Freiwillige Garantie

Zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung gewähren wir eine freiwillige Garantie von 6 Monaten ab Kaufdatum.

Diese Garantie gilt europaweit und setzt die Vorlage eines Kaufbelegs voraus.

Die freiwillige Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler ab, die trotz sorgfältiger Qualitätskontrolle vor dem Versand auftreten können.

Von der freiwilligen Garantie ausgeschlossen sind insbesondere:

- Veränderungen oder Modifikationen des Produktes ohne unsere Zustimmung
- Verwendung des Produktes in einer Weise, die nicht der bestimmungsgemäßen Nutzung entspricht

Vorgehen im Gewährleistungs- oder Garantiefall

Bitte senden Sie das vollständige Produkt in transportsicherer Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der es erworben wurde.

Legen Sie Ihrer Rücksendung bitte bei:

- eine Beschreibung des festgestellten Mangels,
- den Original-Kaufbeleg als Nachweis für Gewährleistung bzw. Garantie.

Der Verkäufer prüft den gemeldeten Mangel und behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor einer eventuellen Erstattung des Kaufpreises vor.

Für den Fall, dass ein berechtigter Garantie- oder Gewährleistungsanspruch besteht, werden alle erforderlichen Transportkosten erstattet.

Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist für den Käufer unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise

© Urheberrecht

Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen oder Abbildungen, auch in veränderter Form, sind nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers erlaubt.

Umweltschutz



Unsere Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bitte entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht nach den Vorschriften Ihres Landes.

Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer gemäß den örtlichen Vorschriften.

EN | Seecode Rain Overshoes

Thank you for choosing our high-quality rain overshoes. This product reliably protects your favourite shoes from rain, mud and dirt – stylish and comfortable in any weather:

- Above-the-ankle height for all-round protection
- Non-slip TPE sole
- Lightweight & space-saving
- Stylish design
- Quick to put on & take off

To ensure you enjoy your SEECODE rain shoe covers for a long time, we recommend that you read these instructions carefully and keep them for future reference.

Product description

- Reliable all-round protection above the ankles.
- Ultra-light: only approx. 450–550 g – depending on size.
- Compact and foldable – fits in any bag or suitcase.
- Non-slip TPE tread sole for a secure footing, even on wet surfaces.
- Easy to use thanks to flexible material and two press studs on the sides.
- Stylish weather protection for everyday use, work, festivals, cycling or beach walks.

Scope of delivery

1 pair of rain overshoes
Instruction manual

Available sizes

- XL – EU shoe size 36–39
- XXL – EU shoe size 40–43
- XXXL – EU shoe size 44–46

Note: The fit of the overshoe may vary depending on the type and volume of your footwear:

- Light summer shoes, trainers or thin everyday shoes fill the overshoe less. In this case, it may be helpful to close both press studs so that the overshoe fits snugly and does not slip.
- Wider or higher-cut winter shoes, boots or shoes with a strong profile require a little more space. In this case, it may be sufficient to close only one press stud so that the overshoe stays securely in place but does not pull too tightly.
- The flexible TPE material adapts to different shoe shapes, but it is still advisable to check the fit briefly, especially in the heel and toe areas.

Safety instructions

Beware of slipping! Despite the non-slip TPE sole, smooth or wet surfaces such as tiles, polished stone, metal grates, marble or plastic floors can pose an increased risk of slipping. Walk with extra caution and avoid quick or abrupt movements.

Do not use on extremely slippery or dangerous surfaces. These include icy surfaces, oil-covered floors, wet industrial slabs and very slippery tiles in indoor areas (e.g. entrance areas, supermarkets, train stations).

The rain overshoes are intended solely as protection against wetness in the rain. Do not use them as water shoes and do not use them in streams, rivers or the sea, as this may damage the overshoes.

The rain overshoes are only intended as temporary protection. The overshoes are not designed as a permanent re-

placement for sturdy footwear. Only use them when necessary and not as regular street shoes.

Only use over closed shoes. Open shoes (sandals, high heels, open trainers) do not provide a secure fit in the overshoe and may damage the material.

Ensure a secure fit. Make sure that the press studs are fastened correctly as required so that the overshoe does not slip when walking.

Not suitable for sports or fast walking. Activities such as running, jumping or fast cycling impair stability.

Keep away from heat sources. The flexible TPE can be damaged by high temperatures (e.g. radiators, direct sunlight, car dashboards in summer).

Avoid contact with sharp or pointed objects. Stones, glass shards or metal edges can perforate the material.

Keep out of reach of children. Not suitable as a toy.

Application

Putting on

1. Place your shoes on a flat, non-slip surface to ensure safe and controlled putting on.
2. Open the snap fastener(s) so that the overshoe is as open as possible and can be pulled over your shoe easily.
3. Place the overshoe at the front of the toe and pull it step by step over the front of the foot. Make sure that the flexible silicone fits evenly against the shoe.
4. Now pull the overshoe over the instep and sides and then gently pull it over the heel until it fits completely and smoothly over your shoe.
5. Ensure that the heel is correctly positioned in the heel area to prevent slipping when walking.
6. Then, depending on your needs, fasten the one or two press studs so that the overshoe fits perfectly and is securely fixed in place.
7. Finally, check that it fits securely: the overshoe should fit snugly but not be too tight, and should not twist or feel loose.

Tip: Pull the rain overshoes over your normal shoes beforehand. Then put on your shoes together with the overshoes. This can make putting them on easier.

Removing

1. First, open the press stud(s) to loosen the overshoe and make it easier to remove.
2. Grasp the overshoe at the heel and carefully pull it backwards and downwards until your heel is completely free.
3. Then pull the overshoe completely over the toe of your shoe without using excessive force to protect the material.
4. Be careful not to step on the half-removed overshoe to avoid slipping.
5. After removing the overshoes, allow them to dry briefly or wipe them down before folding them up and storing them.

Care instructions

Clean with a damp cloth or rinse under water if necessary.

Allow to air dry.

Do not store in direct sunlight.

Avoid contact with sharp objects – even when putting them on and taking them off.

Storage

Thanks to their ultra-light weight and foldable silicone material, the overshoes can be stored compactly and taken anywhere – ideal for travelling and spontaneous weather changes.

Guarantee & warranty

Statutory warranty

The statutory warranty rights apply to this product.

The statutory warranty period is 24 months from the date of purchase.

As the purchaser, you are entitled to these rights regardless of any additional voluntary warranty that may be granted.

Voluntary warranty

In addition to the statutory warranty, we grant a voluntary warranty of 6 months from the date of purchase.

This warranty is valid throughout Europe and requires the presentation of a proof of purchase.

The voluntary warranty covers material and manufacturing defects that may occur despite careful quality control prior to shipment.

The following are specifically excluded from the voluntary warranty:

- Changes or modifications to the product without our consent
- Use of the product in a manner that does not correspond to its intended use

Procedure in the event of a warranty or guarantee claim

Please return the complete product in secure packaging to the point of sale where it was purchased.

Please enclose the following with your return:

- A description of the defect found
- The original proof of purchase as evidence of warranty or guarantee

The seller will examine the reported defect and reserves the right to remedy the defect before refunding the purchase price.

In the event of a justified warranty or guarantee claim, all necessary transport costs will be reimbursed.

The buyer is not charged for exercising their statutory rights in relation to defects.

General information

© Copyright

These instructions are protected by copyright. Reproductions or illustrations, even in modified form, are only permitted with the written consent of the manufacturer.

Environmental protection



Our packaging materials are recyclable. Please dispose of the packaging in an environmentally friendly manner in accordance with the regulations of your country.

Disposal

Dispose of the product at the end of its service life in accordance with local regulations.

Merci d'avoir choisi nos couvre-chaussures imperméables de haute qualité. Ce produit protège efficacement vos chaussures préférées de la pluie, de la boue et de la saleté, tout en restant élégant et confortable par tous les temps :

- Hauteur au-dessus de la cheville pour une protection complète
- Semelle antidérapante en TPE
- Légères et peu encombrantes
- Design élégant
- Faciles à enfiler et à retirer

Afin que vous puissiez profiter longtemps de vos couvre-chaussures de pluie SEECODE, nous vous recommandons de lire attentivement ces instructions et de les conserver pour référence ultérieure.

Description du produit

- Protection fiable et complète jusqu'au-dessus des chevilles.
- Ultra-légères : seulement 450 à 550 g environ, selon la taille.
- Pliables et compactes, elles se glissent dans n'importe quel sac ou valise.
- Semelle profilée antidérapante en TPE pour une bonne adhérence, même sur les surfaces mouillées.
- Faciles à utiliser grâce à leur matière souple et à leurs deux boutons-pression latéraux.
- Protection élégante contre les intempéries pour le quotidien, le travail, les festivals, les balades à vélo ou les promenades sur la plage.

Contenu de la livraison

1 paire de couvre-chaussures de pluie

Mode d'emploi

Tailles disponibles

- XL – pointures EU 36-39
- XXL – pointures EU 40-43
- XXXL – pointure européenne 44-46

Remarque : l'ajustement de la surchaussure peut varier en fonction du type et du volume de vos chaussures :

- Les chaussures d'été légères, les baskets ou les chaussures fines de tous les jours remplissent moins la surchaussure. Dans ce cas, il peut être utile de fermer les deux boutons-pression afin que la surchaussure soit bien ajustée et ne glisse pas.
- Les chaussures d'hiver plus larges ou plus hautes, les bottes ou les chaussures à semelles épaisses nécessitent un peu plus d'espace. Dans ce cas, il peut suffire de fermer un seul bouton-pression pour que la surchaussure tienne bien en place sans trop serrer.
- Le matériau TPE flexible s'adapte à différentes formes de chaussures, mais il est néanmoins recommandé de vérifier rapidement l'ajustement, en particulier au niveau du talon et des orteils.

Consignes de sécurité

Attention au risque de glissade ! Malgré la semelle antidérapante en TPE, les surfaces lisses ou humides telles que le carrelage, la pierre polie, les grilles métalliques, le marbre ou les sols en plastique peuvent présenter un risque accru de glissade. Marchez avec une prudence particulière et évitez les mouvements rapides ou brusques.

Ne pas utiliser sur des surfaces extrêmement glissantes ou dangereuses. Il s'agit notamment des surfaces verglacées, des sols recouverts d'huile, des dalles industrielles mouillées et des carreaux très glissants à l'intérieur (par exemple, les entrées, les supermarchés, les gares).

Les couvre-chaussures de pluie sont exclusivement destinés à protéger de l'humidité en cas de pluie. Ne les utilisez pas comme chaussures aquatiques et ne les utilisez pas dans les ruisseaux, les rivières ou la mer, car cela pourrait les endommager.

Les couvre-chaussures de pluie sont uniquement destinés à offrir une protection temporaire. Ils ne sont pas conçus pour remplacer de manière permanente des chaussures solides. Utilisez-les uniquement en cas de besoin et non comme chaussures de ville habituelles.

À utiliser uniquement sur des chaussures fermées. Les chaussures ouvertes (sandales, talons hauts, baskets ouvertes) n'offrent pas un maintien sûr dans la surchaussure et peuvent endommager le matériau.

Veillez à ce qu'elles soient bien ajustées. Assurez-vous que les boutons-pression sont correctement fermés selon les besoins afin que la surchaussure ne glisse pas lorsque vous marchez.

Ne convient pas pour le sport ou la marche rapide. Les activités telles que la course, le saut ou le vélo à grande vitesse nuisent à la stabilité.

Tenir à l'écart des sources de chaleur. Le TPE flexible peut être endommagé par des températures élevées (par exemple, radiateurs, rayonnement solaire direct, tableau de bord de voiture en été).

Éviter tout contact avec des objets tranchants ou pointus. Les pierres, les éclats de verre ou les bords métalliques peuvent perforer le matériau.

Tenir hors de portée des enfants. Ne convient pas comme jouet.

Utilisation

Enfiler

1. Placez vos chaussures sur une surface plane et antidérapante afin de garantir un enfilage sûr et contrôlé.
2. Ouvrez le ou les deux boutons-pression afin que la surchaussure soit aussi ouverte que possible et puisse être enfilée facilement sur votre chaussure.
3. Placez le sur-chaussure à l'avant de la pointe de la chaussure et enfillez-le progressivement sur l'avant du pied. Veillez à ce que le silicone souple soit bien ajusté à la chaussure.
4. Faites passer le sur-chaussure sur le cou-de-pied et les côtés, puis enfillez-le délicatement sur le talon jusqu'à ce qu'il soit complètement et parfaitement ajusté à votre chaussure.
5. Veillez à ce que le talon soit correctement positionné dans la zone prévue à cet effet afin d'éviter tout glissement lors de la marche.
6. Fermez ensuite le ou les deux boutons-pression selon les besoins afin que la surchaussure soit parfaitement ajustée et bien fixée.
7. Vérifiez enfin que la surchaussure est bien ajustée : elle doit être bien ajustée sans serrer, et ne doit ni se tordre ni paraître lâche.

Conseil : enfillez les couvre-chaussures imperméables par-dessus vos chaussures normales. Ensuite, enfillez vos chaussures avec les couvre-chaussures. Cela peut faciliter le processus d'enfilage.

Retrait

1. Commencez par ouvrir le ou les deux boutons-pression afin de desserrer la surchaussure et de pouvoir la retirer facilement.
2. Saisissez la surchaussure au niveau du talon et tirez-la délicatement vers l'arrière et vers le bas jusqu'à ce que le talon de votre chaussure se détache complètement.
3. Retirez ensuite complètement la surchaussure par-dessus la pointe de la chaussure, sans forcer afin de ne pas abîmer le matériau.
4. Veillez à ne pas marcher sur la surchaussure à moitié détachée afin d'éviter de glisser.
5. Après avoir retiré les surchaussures, laissez-les sécher brièvement ou essuyez-les avant de les plier et de les ranger.

Conseils d'entretien

Nettoyer avec un chiffon humide ou rincer à l'eau si nécessaire.

Laisser sécher à l'air libre.

Ne pas stocker à la lumière directe du soleil.

Éviter tout contact avec des objets pointus, même lors de l'enfilage et du retrait.

Rangement

Grâce à leur poids ultra-léger et à leur matériau en silicone pliable, les surchaussures peuvent être rangées de manière compacte et emportées partout, ce qui est idéal pour les voyages et les changements météorologiques imprévus.

Garantie

Garantie légale

Les droits de garantie légaux s'appliquent à ce produit.

La période de garantie légale est de 24 mois à compter de la date d'achat.

En tant qu'acheteur, vous bénéficiez de ces droits indépendamment de toute garantie volontaire supplémentaire qui pourrait être accordée.

Garantie volontaire

En plus de la garantie légale, nous accordons une garantie volontaire de 6 mois à compter de la date d'achat.

Cette garantie est valable dans toute l'Europe et nécessite la présentation d'une preuve d'achat.

La garantie volontaire couvre les défauts de matériaux et de fabrication qui peuvent survenir malgré un contrôle qualité minutieux avant l'expédition.

Sont notamment exclus de la garantie volontaire :

- les modifications ou altérations du produit sans notre accord
- l'utilisation du produit d'une manière non conforme à l'usage prévu

Procédure en cas de recours à la garantie

Veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage adapté au transport au point de vente où il a été acheté.

Veuillez joindre à votre retour :

- une description du défaut constaté,
- la preuve d'achat originale comme justificatif de la garantie.

Le vendeur vérifie le défaut signalé et se réserve le droit de procéder à une exécution ultérieure avant un éventuel remboursement du prix d'achat.

En cas de recours justifié à la garantie, tous les frais de transport nécessaires seront remboursés.

Le recours aux droits légaux en matière de défauts est gratuit pour l'acheteur.

Remarques générales

© Droits d'auteur

Ce mode d'emploi est protégé par le droit d'auteur. Toute reproduction ou illustration, même sous une forme modifiée, n'est autorisée qu'avec l'accord écrit du fabricant.

Protection de l'environnement



Nos matériaux d'emballage sont recyclables. Veuillez éliminer l'emballage de manière écologique, conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.

Élimination

À la fin de sa durée de vie, éliminez le produit conformément à la réglementation locale.

Hartelijk dank dat u voor onze hoogwaardige regenovertrekschoenen hebt gekozen. Dit product beschermt uw favoriete schoenen betrouwbaar tegen regen, modder en vuil – stijlvol en comfortabel bij elk weertype:

- Boven de enkel voor volledige bescherming
- Antislip TPE-zool
- Lichtgewicht en ruimtebesparend
- Stijlvol ontwerp
- Snel aan en uit te trekken

Om lang plezier te hebben van uw SEECODE regenovertrekschoenen, raden wij u aan deze handleiding aandachtig door te lezen en te bewaren voor later gebruik.

Productbeschrijving

- Betrouwbare bescherming rondom tot boven de enkels.
- Ultralicht: slechts ca. 450-550 g – afhankelijk van de maat.
- Compact opvouwbaar – past in elke tas of koffer.
- Antislip TPE-profielzool voor een veilige grip, ook op natte oppervlakken.
- Eenvoudig in gebruik dankzij flexibel materiaal en twee drukknopen aan de zijkant.
- Stijlvolle bescherming tegen weersinvloeden voor dagelijks gebruik, werk, festivals, fietstochten of strandwandelingen.

Leveringsomvang

1 paar regenovertrekschoenen
Gebruiksaanwijzing

Beschikbare maten

- XL – EU-schoenmaat 36–39
- XXL – EU-schoenmaat 40–43
- XXXL – EU-schoenmaat 44–46

Opmerking: de pasvorm van de overschoen kan variëren, afhankelijk van het type en het volume van uw schoeisel:

- Lichte zomerschoenen, sneakers of dunne alledaagse schoenen vullen de overschoen minder. In dit geval kan het handig zijn om beide drukknopen te sluiten, zodat de overschoen goed aansluit en niet verschuift.
- Breder of hoger uitgesneden winterschoenen, laarzen of schoenen met een sterk profiel hebben iets meer ruimte nodig. Hier kan het voldoende zijn om slechts één drukknop te sluiten, zodat de overschoen goed blijft zitten, maar niet te strak zit.
- Het flexibele TPE-materiaal past zich aan verschillende schoenvormen aan, maar het is toch aan te raden om even te controleren of de overschoen goed zit, vooral bij de hiel en de tenen.

Veiligheidsinstructies

Let op het risico van uitglijden! Ondanks de antislip TPE-zool kunnen gladde of natte oppervlakken zoals tegels, gepolijste steen, metalen roosters, marmeren of kunststof vloeren een verhoogd risico op uitglijden vormen. Wees hier bijzonder voorzichtig en vermijd snelle of abrupte bewegingen.

Niet gebruiken op extreem gladde of gevaarlijke ondergronden. Hieronder vallen onder andere bevroren oppervlakken, met olie besmeurde vloeren, natte industriële platen en zeer gladde tegels in binnenruimtes (bijv. entrees, supermarkten, stations).

De regenoverschoenen zijn uitsluitend bedoeld als bescherming tegen nattigheid bij regen. Gebruik ze niet als waterschoenen en gebruik ze niet in beken, rivieren of in zee, omdat de overschoenen anders beschadigd kunnen raken.

De regenoverschoenen zijn alleen bedoeld als tijdelijke bescherming. De overschoenen zijn niet ontworpen als permanente vervanging voor stevig schoeisel. Gebruik ze alleen wanneer dat nodig is en niet als gewone straatschoenen.

Alleen gebruiken over gesloten schoenen. Open schoenen (sandalen, hoge hakken, open sneakers) bieden geen stevige grip in de overschoen en kunnen het materiaal beschadigen.

Zorg voor een goede pasvorm. Zorg ervoor dat de drukknopen naar behoefte goed zijn gesloten, zodat de overschoen niet verschuift tijdens het lopen.

Niet geschikt voor sport of snel lopen. Activiteiten zoals rennen, springen of snel fietsen hebben een negatieve invloed op de stabiliteit.

Houd uit de buurt van warmtebronnen. Het flexibele TPE kan worden beschadigd door hoge temperaturen (bijv. radiatoren, direct zonlicht, dashboard van de auto in de zomer).

Vermijd contact met scherpe of puntige voorwerpen. Stenen, glasscherven of metalen randen kunnen het materiaal perforeren.

Buiten bereik van kinderen bewaren. Niet geschikt als speelgoed.

Gebruik

Aantrekken

1. Zet uw schoenen op een vlakke, antislip ondergrond om ze veilig en gecontroleerd aan te trekken.
2. Open de drukknop(pen) zodat de overschoen zo ver mogelijk open is en gemakkelijk over uw schoen kan worden getrokken.
3. Plaats de overschoen aan de voorkant van de schoenpunt en trek hem stap voor stap over de voorvoet. Zorg ervoor dat de flexibele siliconen gelijkmatig tegen de schoen aanligt.
4. Trek de overschoen nu over de wreef en de zijkanten en trek hem vervolgens voorzichtig over de hiel totdat hij volledig en glad over uw schoen zit.
5. Zorg ervoor dat de hiel goed in het daarvoor bestemde hielgedeelte zit om te voorkomen dat deze tijdens het lopen gaat schuiven.
6. Sluit vervolgens, indien nodig, de twee drukknopen zodat de overschoen optimaal past en stevig vastzit.
7. Controleer ten slotte of de overschoen goed vastzit: hij moet strak zitten, maar niet knellen, en mag niet verdraaien of los zitten.

Tip: trek de regenvertrekschoenen eerst over uw normale schoenen aan. Trek vervolgens uw schoenen samen met de overtrekschoenen aan.

Dit kan het aantrekken vergemakkelijken.

Uitdoen

1. Open eerst de drukknop of drukknopen om de overschoen los te maken en gemakkelijk uit te kunnen trekken.
2. Pak de overschoen bij de hiel vast en trek deze voorzichtig naar achteren en naar beneden totdat de hiel van uw schoen volledig loskomt.
3. Trek de overschoen vervolgens volledig over de neus van de schoen uit, zonder al te veel kracht te gebruiken om het materiaal te beschermen.
4. Let erop dat u niet op de half losgemaakte overschoen gaat staan om uitglijden te voorkomen.
5. Laat de overschoenen na het uittrekken even drogen of veeg ze af voordat u ze opvouwt en opbergt.

Onderhoudsinstructies

Reinig met een vochtige doek of spoel indien nodig af onder water.
Laat aan de lucht drogen.
Niet in direct zonlicht bewaren.
Vermijd contact met scherpe voorwerpen, ook bij het aan- en uittrekken.

Opslag

Dankzij het ultralichte gewicht en het opvouwbare siliconenmateriaal kunnen de overschoenen compact worden opgeborgen en overal mee naartoe worden genomen – ideaal voor reizen en spontane weersveranderingen.

Garantie & waarborg

Wettelijke garantie

Voor dit product gelden de wettelijke garantierechten.
De wettelijke garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de aankoopdatum.
Als koper hebt u recht op deze rechten, ongeacht of er eventueel een aanvullende vrijwillige garantie wordt verleend.

Vrijwillige garantie

Naast de wettelijke garantie verlenen wij een vrijwillige garantie van 6 maanden vanaf de aankoopdatum.
Deze garantie geldt in heel Europa en vereist het overleggen van een aankoopbewijs.
De vrijwillige garantie dekt materiaal- en fabricagefouten die ondanks zorgvuldige kwaliteitscontrole vóór verzending kunnen optreden.

Van de vrijwillige garantie zijn met name uitgesloten:

- Veranderingen of modificaties aan het product zonder onze toestemming.
- Gebruik van het product op een manier die niet in overeenstemming is met het beoogde gebruik.

Procedure in geval van garantie of garantieclaim

Stuur het complete product in een transportveilige verpakking terug naar het verkooppunt waar het is gekocht.
Voeg bij uw retourzending:

- een beschrijving van het geconstateerde defect,
- het originele aankoopbewijs als bewijs voor de garantie.

De verkoper controleert het gemelde defect en behoudt zich het recht voor om eerst tot nakoming over te gaan alvorens de aankoop prijs eventueel terug te betalen.

In het geval dat er sprake is van een gerechtvaardigde garantieclaim, worden alle noodzakelijke transportkosten vergoed.

Het beroep op de wettelijke rechten bij gebreken is voor de koper kosteloos.

Algemene informatie

© Auteursrecht

Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Reproducties of afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, zijn alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Milieubescherming



Onze verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Voer de verpakking op milieuvriendelijke wijze af volgens de voorschriften van uw land.

Afvalverwerking

Voer het product aan het einde van zijn levensduur af volgens de lokale voorschriften.

Mobiset GmbH - Rösrather Straße 333 - 51107 Köln
Tel: +49 221 989 52 0 - Fax: +49 221 989 52 39
www.seecode.de | info@mobiset.de